



Новогодняя феерия!

3 января Арзамасский театр драмы распахнул дверь для ребят, пришедших на просмотр спектакля «Приключения трех богатырей» и новогоднее представление у елки с Дедом Морозом и Снегурочкой. Посещение театра для детей это всегда праздник. С театром всегда связаны положительные эмоции. И это не удивительно, ведь театральное искусство воздействует на детей с помощью множества средств: это и музыка, и яркие образы, и всегда красивое художественное оформление сце-



ны, декораций, яркие красивые костюмы, необычный звук и акустика. Сказка учит ценить в человеке самые важные человеческие качества – любовь, доброту, заботу. Сказка учит ценить самих людей, понимать разницу между добром и злом, правдой и ложью. Она учит нас жить.

Надеемся, что это новогоднее представление и прекрасный спектакль надолго запомнятся ребятам и подарят им незабываемые сказочные мгновения.

Токарева И.Н.

Новогоднее путешествие в сказку

7 января специалисты Центра вновь организовали для детей, нуждающихся в особой заботе государства, просмотр спектакля «Морозко» в Арзамасском театре драмы. Спектакль вызвал живой интерес у детей, артисты обращались к зрительному залу, что придавало ощущение непосредственного участия в событиях на сцене. Ребятам понра-



вился сюжет, где добро и справедливость торжествуют. Поход в театр стал для ребят ярким впечатлением, и дети зарядились хорошим настроением. Новые эмоции и ощущения, полученные в зрительном зале, придали положительный импульс к позитивному настрою на Новый Год.

Токарева И.Н.

Игровой новогодний бум

5 января дети из семей, нуждающихся в особой заботе государства, получили возможность незабываемого времяпрепровождения, посетив семейный развлекательный центр «Квадратная птица У» в ТРЦ «Омега». Игровой новогодний бум, так можно назвать этот праздник для детей. Он действительно получился настоящим, ин-



тересным и для многих просто необычным, т.к. ребята впервые посетили подобное мероприятие. Получив море удовольствия от происходящего, ребятам удалось поиграть на современных и безопасных игровых аппаратах, покататься на аттракционах, зарядиться положительными эмоциями и хорошим настроением.

Токарева И.Н.

Объявление про твердые коммунальные отходы

Уважаемые граждане!

Доводим до Вашего сведения, что во исполнение статьи 154 Жилищного кодекса Российской Федерации с января 2019 года на территории Нижегородской области вводится коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами взамен жилищной услуги по вывозу и утилизации твердых бытовых отходов.

Данная услуга будет учитываться при предоставлении ежемесячных денежных компенсаций отдельным категориям граждан при начислении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Получить консультацию по вопросам предоставления мер социальной поддержки по оплате коммунальной услуги «Обращение с ТКО» можно в ГКУ НО «УСЗН г. Арзамаса» по телефону горячей линии: 6-28-57, а также на сайте arg.uszn52.ru, либо обратившись лично на приём в Клиентские службы по адресу: г. Арзамас, ул. 2-я Вокзальная, д.1А, ул. Революции, д.18А.

Вручение личных Волонтерских книжек



Группе активных участников Молодёжной школы волонтеров при ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» состоялось вручение личных книжек волонтера и благодарственных писем учреждения.

Огромное количество проведённых акций за плечами этих ребят. И, каждый из них получил от этой деятельности что-то своё: эмоции, впечатления, новый опыт, знакомства, участие в добрых делах и социально значимых мероприятиях.

Огромное Вам спасибо за возможность и желание нести добро!

Борина Е.Н.

«Блокада - отобранное детство»

Ко дню 75-летия полного освобождения города Ленинграда от осады в Центре была организована интерактивная историческая композиция «Блокада», в подготовке которой также приняли участие воспитанники внешкольной группы психолого-педагогической помощи несовершеннолетним.

Ребятам были представлены тяжелые цифры потерь тех почти 900 дней, в которые Ленинград жил и боролся во вражеском кольце. Детям было нелегко принять, что их сверстникам из окруженного города поневоле пришлось стать взрослее и они, несмотря на сильный голод и

неокрепшие организмы, разбирали завалы, тушили пожары и спасали людей в разрушенном городе. А еще – они продолжали учиться. Это очень удивило наших ребят, но больше всего их потрясли ежедневный паек хлеба в 125 граммов и печальная история Тани Савичевой.

«Блокада» поведала детям историю о неслыханном испытании людей на человечность, достоинство и сострадание – о ежедневных страшных тяготах холодом, голодом и страхом смерти ради спасения Родины.

Потачева Т.В.



Креативщики

Мир детей так не похож на взрослый, он насыщен игрой, необычными образами, волшебными сказками. По незнанию законов мироздания, ребенок сам себе придумывает причины возникновения неизвестных ему событий. У детей есть чудесный дар, который утрачивают со временем многие взрослые – это воображение!

Помочь понять детям, посещающим группу внешкольной психолого-педагогической помощи несовершеннолетним в Центре, что такое изобретение, рассказать о существовании детских открытий, а также раскрыть творческий потенциал и научить нестандартному мышлению воспитанников была призвана выставка-дайжест «Креативщики», приуроченная ко Дню детских изобретений.



Ребята с изумлением узнавали, что магнитные наклейки, метод диагностики рака, лекарство от икоты, шрифт Брайля, батут, пластилин и многое другое – всё это в разное время во всех уголках мира создавали пытливые и креативные умы их сверстников. Сами ребята с энтузиазмом придумывали нетрадиционные названия предметов и способы их использования, фантазировали с преобразованием разноцветных клякс и создавали своеобразные костюмы из бросового материала. Все участники выставки – изобретатели самодельных игр и поделок были награждены памятными грамотами.

Потачева Т.В.

Доступность помощи детям через Телефон доверия

«Важен каждый звонок», – этот принцип можно назвать основным в работе консультантов Телефона доверия!



За 2018 год на арзамасскую линию Телефона доверия поступило **2571 обращение**, из которых **968 обращений** – от детей и подростков.

Первое место (14%) в числе проблем, с которыми дети и подростки не могут разобраться самостоятельно – **взаимоотношения с ровесниками**. Это влюбленность, адаптация и самоутверждение в коллективе, общение с друзьями, выражение чувств, переживание расставания, определение значимости выбора партнера.

На втором месте (9%) – **отношения с родителями**, в которых дети встречаются с непониманием, отсутствием поддержки со стороны членов семьи, переживанием развода родителей, ощущением нехватки родительской любви.

На третьем месте (7%) – **учебные проблемы, сложность в выборе профессии**. Это и низкий уровень преподавания, и недостатки в организации учебной деятельности, межличностный конфликт с преподавателем, отсутствие условий подготовки домашних заданий, неопределенность в планах выбора.

Доступная миссия Телефона доверия состоит в предоставлении каждому звонящему возможность рассказать о мире, в котором он живет, и оказать помощь в решении его повседневных проблем.

Борина Е.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

**Серебрякова Д.А. Барскову Я.В. Шамаева Н.Н. Гурлову А.Г.
Образумову Н.П. Жаркова В.М. Бухарову А.С. Шмелеву А.М.**

